
EVANĐELJE | Mt 25, 31-46 

U  ono vrijeme reče Isus svojim učenicima: 
»Kad Sin Čovječji dođe u slavi i svi anđeli njegovi s njime, sjest će na 

prijestolje slave svoje. I sabrat će se pred njim svi narodi, a on će ih jedne 
od drugih razlučiti kao što pastir razlučuje ovce od jaraca. Postavit će ovce 
sebi zdesna, a jarce slijeva. Tada će kralj reći onima sebi zdesna: ’Dođite, 
blagoslovljeni Oca mojega! Primite u baštinu Kraljevstvo pripravljeno za vas 
od postanka svijeta! Jer ogladnjeh i dadoste mi jesti; ožednjeh i napojiste 
me; stranac bijah i primiste me; gol i zaogrnuste me; oboljeh i pohodiste 
me; u tamnici bijah i dođoste k meni.’ Tada će mu pravednici odgovoriti: 
’Gospodine, kada te to vidjesmo gladna i nahranismo te; ili žedna i 
napojismo te? Kada te vidjesmo kao stranca i primismo; ili gola i 
zaogrnusmo te? Kada te vidjesmo bolesna ili u tamnici i dođosmo k tebi?’ A 
kralj će im odgovoriti: ’Zaista, kažem vam, što god učiniste jednomu od ove 
moje najmanje braće, meni učiniste!’ Zatim će reći i onima slijeva: ’Odlazite 
od mene, prokleti, u oganj vječni, pripravljen đavlu i anđelima njegovim! 
Jer ogladnjeh i ne dadoste mi jesti; ožednjeh i ne dadoste mi piti; stranac 
bijah i ne primiste me; gol i ne zaogrnuste me; bolestan i u tamnici i ne 
pohodiste me!’ Tada će mu i oni odgovoriti: ’Gospodine, a kada te to 
vidjesmo gladna, ili žedna, ili stranca, ili gola, ili bolesna, ili u tamnici, i ne 
poslužismo te?’ Tada će im on odgovoriti: ’Zaista, kažem vam, što god ne 
učiniste jednomu od ovih najmanjih, ni meni ne učiniste.’ I otići će ovi u 
muku vječnu, a pravednici u život vječni.« 

Riječ Gospodnja 

RAZMIŠLJANJE UZ NEDJELJNO EVANĐELJE 
Pred nama je evanđeoski odlomak koji nas poziva na dublje promišljanje o 
svemu što činimo, odnosno o onome što ne činimo. U duhovnosti Krvi 
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SV. MISE OVE NEDJELJE:  
Petrićevac 09:00 sati. Misna nakana: † Joso i Ana Smilčić. 
Motike 10:30 sati. Misna nakana: † Veronika Durbić. 
Sanski Most 14:00 sati. Misna nakana: † Josip, Ivana, Ante i Ljubica Božić. 

PONEDJELJAK– sv. Franjo Antun Fasani, prezbiter. 

UTORAK– sv. Jakov Markijski, prezbiter. Toga dana je i pobožnost sv. Anti 
Padovanskom na Petrićevcu sa svetom misom u 16:00 sati. Misna nakana: 
Presvetom srcu Isusovu. 

SRIJEDA– Svi Sveti Franjevačkog reda. 

ČETVRTAK– sv. Andrija, apostol. 
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POKOJNI– U svojim molitvama sjetimo se svih naših dragih i milih pokojnika. 
Pokoj vječni daruj im Gospodine. I svjetlost vječna neka im svijetli. Počivali u 
miru Božjem. Amen. 
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od postanka svijeta! Jer ogladnjeh i dadoste mi jesti; ožednjeh i napojiste 
me; stranac bijah i primiste me; gol i zaogrnuste me; oboljeh i pohodiste me; 
u tamnici bijah i dođoste k meni.’ Tada će mu pravednici odgovoriti: 
’Gospodine, kada te to vidjesmo gladna i nahranismo te; ili žedna i 
napojismo te? Kada te vidjesmo kao stranca i primismo; ili gola i zaogrnusmo 
te? Kada te vidjesmo bolesna ili u tamnici i dođosmo k tebi?’ A kralj će im 
odgovoriti: ’Zaista, kažem vam, što god učiniste jednomu od ove moje 
najmanje braće, meni učiniste!’“ 

Mt 25, 31-40 

DUHOVNA MEDITACIJA — 
Sloboda za mene—sloboda za druge ljude 

Slobodan je onaj koji može sam o sebi odlučivati, oblikovati svoj život tako 
da u svemu što čini nađe sama sebe i svoje ispunjenje. O tome se lako piše, 
ali se to teško postiže; jer nitko ne može dobiti slobodu samo za sebe. Onaj 
kome je jasno što želi biti i postati ujedno je odlučio što želi biti i postati za 
druge. Sloboda se ne ostvaruje u teoriji, u zrakopraznom prostoru, već u 
postupcima i odlukama što određuju vlastiti položaj naspram drugih — koji 
žele živjeti svoju vlastitu slobodu. 

Eleonore Beck 

MOLITVE VELIKIH LJUDI — Katarina Genovska 

Gospodine, koju nam pomnu brižnost danonoćno posvećuješ, nama koji ne 
prepoznajemo čak ni sebe, a kamoli tebe! Ljubiš nas takvom snagom i 
strpljivo čekaš i nosiš nas svojom Božanskom ljubavlju! Ti si velik, uzvišeni 
Bog, neizreciv i nezamisliv u svojoj beskrajnoj veličini, moći, mudrosti i 
dobroti i činiš sve to za nas jadne zato jer nas hoćeš učiniti velikima i 
dostojnima. Privukao si nas kako treba k sebi svojom ljubavlju, jer pošto si 
nam dao slobodu volje, nipošto nas ne želiš prisiliti: ljubavlju nas privlačiš 
sebi i hoćeš da te iz ljubavi u slobodi prihvatimo. Kao što sve u nama i za nas 
iz ljubavi činiš, hoćeš da i mi drugima sve iz ljubavi činimo, ker djelo bez 
ljubavi ništavno je. I ako što ti činiš kako je najbolje za nas, želiš da mi 
djelujemo u tvoju slavu a ne iz koristoljublja. O, kada bismo mi koji smo jadni 
i slijepi to ispravno shvatili! 

MISLI SV. IVANA OD KRIŽA 

U motrenju, u kojem se Bog sam ulijeva u dušu, ne treba da bude 
pojedinačne spoznaje niti da duša izvršava čine razuma, jer joj Bog u jednom 
jedinom činu ulijeva svjetlost i ljubav.  

Kristove pozvani smo svakodnevno osluškivati „krik i vapaj“ Krivi Kristove. 
Gdje se to i danas prolijeva Krv Kristova? Nisu li to ovi primjeri iz Evanđelja u 
kojima vrlo često možemo pasti, i nastavit živjeti u svojoj komociji i stilu 
života u kojem sve sebi podređujemo? Jesam li spreman danas u „dragom 
bližnjem“, kako je sv. Marija De Matias nazivala ljude koji su u potrebi bilo 
koje vjere, prepoznati Gospodina? Zato Isus govori: Što god učiniste 
jednome od ove moje najmanje braće, meni učiniste… (Mt 25,40) 
Jesmo li u svojoj svakodnevici bili konkretni u ljubavi, dali gladnome jesti, 
žednome piti, jesmo li pohodili bolesnika, zatvorenika, jesmo li bili 
suosjećajni s odbačenima, žalosnima, prezrenima, progonjenima, 
osuđenima, izgubljenima… Umiruje nas činjeni da je naš posljednji sudac 
Isus, a ne mi ili netko iz ljudskog roda. Po čemu ćemo biti suđeni, ako ne po 
mjeri ljubavi kojom smo nekomu nešto učinili i nismo učinili. Jedan naš 
subrat, Misionar, često je u svom apostolatu pitao ljude: „Gdje je tvoje srce 
sada?“ 
Dobro pitanje i svima nama: Gdje je tvoje srce sada? U tvojim potrebama, 
ovisnostima, materijalnim dobrima, hrani i piću, odjeći… ili u sreći i 
zadovoljstvu drugog čovjeka jer si mogao nešto konkretno učiniti za njega, 
dijeleći s njim svoja dobra i svoje vrijeme.  

Živa riječ 
UPOZNAJEMO SVECE — Sv. Franjo Antun Fasani (1681-1742) 

Slavi se 27. studenog. Rodio se kao jedinac siromašnih roditelja u 
talijanskom gradu Luceri, gdje se nalazi grob hrvatskoga blaženika Augustina 
Kažotića. Vrlo je intelektualno nadaren pa studira i polaže doktorat iz 
teologije. Od 1707. godine živi i djeluje u svom rodnom gradu: vrstan je 
predavač i uzoran odgojitelj. U Luceri je bio pojam te su ga jednostavno zvali 
„padre maestro“. U svojoj redovničkoj zajednici vrši službe gvardijana i 
provincijala. Bio je odličan propovjednik te neumorni ispovjednik. Posljednje 
je godine vršio službu dušobrižnika zatvorenika koje je obilazio svakog dana, 
a bio je anđeo utjehe za osuđenike pa su ga zvali „fratrom vješala“. Umro je 
1742. godine u Luceri, a grob mu se nalazi u crkvi sv. Franje. 

Sa svecem svakoga dana 

BOŽJA PRISUTNOST U RIJEČI 
»Kad Sin Čovječji dođe u slavi i svi anđeli njegovi s njime, sjest će na 
prijestolje slave svoje. I sabrat će se pred njim svi narodi, a on će ih jedne od 
drugih razlučiti kao što pastir razlučuje ovce od jaraca. Postavit će ovce sebi 
zdesna, a jarce slijeva. Tada će kralj reći onima sebi zdesna: ’Dođite, 
blagoslovljeni Oca mojega! Primite u baštinu Kraljevstvo pripravljeno za vas 


